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Name of the student

132 responses

Renuka sree S
MOHAMMED ARSHATH
Kamalesh s

Sudharsan S

C. Naveen

Saran B

R. DIVAKAR

P. Sathish Kumar

Kishoor Aravindh. P
Pradeep M

Adaikkammai M
tamil6382032144@gmail.com
Sharath Balaji R

Vishnu balu

Aswin

S.Mohamed Abdul Kaboor
Sanjay Vikram C.B
SAMUEL RAJ M
Sudharsan.S

D.HARISUDHAN /
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REVATHI S

BRAJKISHOR KUMAR

A.Suriya

Sivabalan T

Aman Ansari

SAHANA SRI. R. |

ABISELVAM.B

AJITHKUMAR M

MATHANA AKASH.R

SRIKANTH P

Tharun kumar P

Dhamotharan C

Aghilesh. R

PRAGATHEESWARAN T

D.THENMOZHI

Harish.B

Vinothkumar T

Vino k

S REVATHI

SELVAGANESH S

S.sathiya

Sneka K
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Prasaanth.P.R

VIGNESH G

SASIKUMAR B

SIVAMUTHU S

VIKRAM V

Vaitheeswaran S M

Sivaprasath. P

SURYA KUMAR A

Kalpana.R

Sneha S

Prasanna.M

KRISHNAMOORTHI.M

SRI HARIHARAN N

MANOJ S

Saumya G

K.Jagathgurubaran

Ravina G

SIBIRANI. S

V.MUKIL

Pavish S

Daurn N

Anjali Nidhi

https://docs.google.com/forms/d/1F50HBVRbMWS2DI1Vv_2UtSZcMUiVu-IROfF_kfWwl5o/viewanalytics 4/32



4/25/23, 2:32 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2022-2023

PRASANNA V

M.SIVA

PRITHEES P

MUTHUKUMAR S

ASWIN.S

Yogesh S

Shrimathi k

SRIRAM JEYANDHAN S

Subash S

SWETHA.K

SRI RAMA KRISHNAN M

Swetha TY

Kavin

Pradeep L

PRAVEEN KUMAR F

VINOTH V

Yogaraj R

NANDHAKUMAR N

Sharon Deborah E

MouliRaja_C

Naveen.G

Gokulan S
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CHNADRU S

Alex Xavier

Jhunna kumar

Ramprabagar R

Kalai selvan

Sakthi anand

KESAVAN S

SHANMUGARAJ K

Haridharshan

Aravindh

Uttam Kumar

Pavithra.R

Rishav Kumar

GOKUL M

31 more responses are hidden
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Register Number

132 responses

20243053
20243036
20243007
20243029
20243014
20243304
20243051
730421243063
730421243064
20243019
20243049
20243026
20243040
20243013
20243041
20243021
20243305
20243001
730421243106

20243044 /
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20243059

730421243016

20243023

730421243083

20243038

20243050

20243017

730421243080

730421243120

20243052

730421243097

730421243119

730421243082

730421243115

20243003

730421243062

730421243100

730421243026

20243002

730421243073

730421243107

20243016
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730421243113

730421243111

730421243079

730421243091

730421243088

20243047

730421243074

730421243109

730421243087

73042124396

730421243110

730421243108

20243046

730421243104

730421243048

730421243098

20243032

ES21AD116

730421243102

730421243061

730421243090

20243018
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730421243078

730421243094

ES21AD67

20243028

20243008

20243006

ES21AD75

730421243095

730421243077

730421243068

730421243301

20243061

20243045

ES21AD103

20243048

730421243105

730421243101

730421243300

20243031

730421243076

730421243112

20243060
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730421423070

730421243092

730421243066

20243027

ES21AS117

20243301

730421243006

730421243121

20243034

730421243118

20243306

20243020

20243043

20243015
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e-mail id

132 responses
sreesrenuka@gmail.com
gokulmekul@gmail.com
mailforarshath@gmail.com
Kamalesh06042002@gmail.com
sudharsan1523@gmail.com
naveenchandrasekar1001@gmail.com
saranbalakrishnan26@gmail.com
2003divakar@gmail.com
sathishkumar.mm22@gmail.com
kishoor2963@gmail.com
pradeepmuthu24@gmail.com
subhikshaadaikammai@gmail.com
tamil6382032144@gmail.com
sharathbalaji950@gmail.com
vishnudhas4@gmail.com
zhjskdkx@gmail.com
abdulkafoor55@gmail.com
Cbmsanjay2004@gmail.com
rja54321@gmail.com

sudharsan5470436@gmail.com /
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harisudhan08022003@gmail.com

revathigobika5@gmail.com

brajkishorku05062002@gmail.com

Suriya22092002@gmail.com

sivabalan888000@gmail.com

amanansari17082004@gmail.com

sahanasrisahanasri9@gmail.com

balakrishnan45204@gmail.com

ajithkumar481ddddd@gmail.com

mathanaakashlal@gmail.com

srikanth03122003@gmail.com

tharunkumarsp3@gmail.com

dhamo7119@gmail.com

aghilesh2003@gmail.com

pragatheeswaran2004@gmail.com

dthenmozhi2003@gmail.com

harishthemaestro@gmail.com

vkumart329@gmail.com

vinok2407@gmail.com

revathi6 507 @gmail.com

selvasubramaniyan2004@gmail.com

sathiyasiva412@gmail.com
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snekak242003@gmail.com

prasaanthpr2@gmail.com

vigneshgvicky123@gmail.com

mr.inspiring5566@gmail.com

sm3075965@gmail.com

vikramvijay429@gmail.com

vaitheesvaithees12@gmail.com

sivaprasath912@gmail.com

suryasivani2004@gmail.com

kalpana410521@gmail.com

snehavicky421@gmail.com

prasanna192002@gmail.com

krish101410@gmail.com

hariharan158576@gmail.com

zystar7890@gmail.com

gsaumya772003@gmail.com

jdjagath269@gmail.com

gravina772003@gmail.com

sibirani182@gmail.com

mukilvenkatachalam@gmail.com

spavish004@gmail.com

darunnatarajan@gmail.com
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anjalinidhi98@gmail.com

prasannavijayakumar08@gmail.com

link2siva.m@gmail.com

pritheesp@gmail.com

muthukumarsivakumar@gmail.com

aswinselvan0053@gmail.com

ys5555546@gmail.com

shrimathik91@gmail.com

sriramjey.s@gmail.com

$s2858304@gmail.com

swethakumar16062003@gmail.com

sriram19124@gmail.com

tyswetha2002@gmail.com

kavin8825@gmail.com

pradeep02272002@gmail.com

praveenpk7337@gmail.com

veeravinoth2003@gmail.com

ramakrishnanaldy@gmail.com

nandhakumar.nal@gmail.com

deboebenezer1824@gmail.com

mouliraja7184@gmail.com

naveendiola@gmail.com
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sgokulan723@gmail.com
chandrudme120@gmail.com
ax200330@gmail.com
Jhunnakumar5681@gmail.com
kuttyram2001@gmail.com
pm.kalai12803@gmail.com
don.sakthi.455@gmail.com
kesavcaptain@gmail.com
shanmugaraj232002@gmail.com
haridharshan1583@gmail.com
aravindh7675@gmail.com
uttamkumar20143055@gmail.com
ravichandranrc.4168@gmail.com

rishavkr18@gmail.com

30 more responses are hidden

B.Tech-Artificial Intelligence and Data Science

132 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2022-2023

@ 3rd year
@ 2nd year -A section
@ 2nd year-B section
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1. The curriculum is well balanced, updated periodically and satisfies |_|:| Copy
the present needs.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Exposure to industrial practices is provided through industry ID Copy
supported courses/ seminars/ guest lectures/ field visits/ student
internships.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

= | @ Strongly Disagree

3. The curriculum facilitates interdisciplinary learning through |_|:| Copy
foundation electives and general electives.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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4. The curriculum has adequate number of practical courses / theory I8 copy
cum practical courses/ Project works for skill development.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The implementation of the Choice Based Credit System (CBCS) has 10 copy
enabled you to enroll in the courses and slots you opted for.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
z — | @ Strongly Disagree

6. Skill based courses like Engineering Exploration, Lateral Thinking, |_|:| Copy
Design Thinking, Project Management, System Thinking are facilitating
participation in international contests / competitions

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
z — | @ Strongly Disagree
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7. Employability Enhancement Courses like Environmental Sciences, |_|:| Copy
Constitution of India, Professional Ethics etc., created social awareness

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
= | @ strongly Disagree

8. The subject handling faculties adopt active and collaborative ID Copy
learning strategies like Think Pair Share, Flipped Classroom, Problem
Based Learning etc.,

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree
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9. The subject handling faculties use a variety of ICT Tools and I_D Copy
Learning Management Systems like power point presentations, Google

Classroom are effectively used for sharing of resource materials,

conducting assignments, discussions and quizzes.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The subject handling faculties are readily available for clarification of I8 copy
doubts and for personal mentoring.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

11. Laboratories are well equipped with appropriate hardware and ID Copy
software for the conduct of practical classes/project works.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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12. The institute provides support for participation in online certification |_|:| Copy
from NPTEL, edX etc.,

132 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

13. The assessment process (CAT / Assignments / Terminal 10 copy
Examinations / Review) is fair and unbiased.

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
‘ @ Disagree
> —] @ Strongly Disagree

14. The tasks given in assignments have helped in enhancing your |_|:| Copy
problem solving and communication skills.

132 responses

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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15. The assessments are designed and evaluated appropriately to I_D Copy
assess higher order thinking skills.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

16. The assessments provided the right level of challenge and an ID Copy
opportunity for collaborative/co-operative learning.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
= | @ Strongly Disagree

17. Communication, Critical thinking, Collaboration, Creativity are given I8 copy
importance in assessments.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
38.6% = — | @ Strongly Disagree
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18. The institute takes active interest in promoting internships / field |_|:| Copy
visits opportunities for students.

132 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life ID Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

132 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

20. The institute provides opportunities for cocurricular / extra curricular |_|:| Copy
activities.

132 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never
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21. Course enrolments, course feedback, tracking of attendance and I_D Copy
grades are made easier with the in-house automation software (E Nova)
for the academic process.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
~ @ Strongly Disagree

22. In connection with the implementation of Outcome Based Education, I_D Copy
Course Outcomes and Programme Outcomes are assessed periodically
and subsequent actions are taken for continuous improvement.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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23. A mentoring/tutor system is available to identify your strengths and IO copy
weaknesses and encourage you with providing the right level of
challenges.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

24. Classrooms are well equipped with good Audio System/Multimedia I_D Copy
Projectors/Wi-Fi connectivity.

132 responses

@ Strongly Agree

@ Neutral
@ Disagree
y — | @ Strongly Disagree
31.8%
25. Library is digitized and includes sufficient count of reference and I_D Copy

text books and access to international and national journals

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
= | @ Sstrongly Disagree
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26. The support systems like Hostel, Canteen, Bank, Stores and Clinic |_|:| Copy
are functioning well and they cater to the need of the hour.

132 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

27. To what extent, you are satisfied in the Teaching Learning via online ID Copy
mode during this pandemic period

132 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied Neutral
@ Dissatisfied

@ Highly Dissatisfied

28. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

132 responses

@ 851t0 100%
@ 70 to 84%
@ 5510 69%
@ 30t054%
@ Below 30%
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29. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

132 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

Vo

30. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

132 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

39.4%

.y

31. The teacher’s approach to teaching can best be described as |_|:| Copy

132 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

31.8%
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32. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.

132 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

33. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to ID Copy
you.

132 responses

@ Every time Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don’t have a mentor

34. The teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy
applications.

132 responses

@ Every time Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never
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35. The teachers identify your strengths and encourage you with I8 copy
providing right level of challenges.

132 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

36. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy
overcome them.

132 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

37. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |_|:| Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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38. The institute/ teachers use student centric methods, such as |_|:| Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what
® Very little
@ Not at all

39. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ID Copy

132 responses

132 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

40. Record your suggestions for enhancing the quality of Teaching IO copy
Learning process at ESEC.

54 responses

20

|18 (353%)

9 (16.7%)

10
° 2 (3.7%)
(1@ EDDE@DEDALOYN] (1. DDA (1. D@D N (MN(E 9501 (rﬁ.1>‘(¢1).1)’(ﬂ,‘.1!‘(&1).1)'(«1).99
0
good Can Develo... Goog No comment Not satisfied OK
Agree English Improving fo... Nope Nothing to say  Yes needed /

N~
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Student Satistaction Survey on Teaching
Learning Process 2022-2023

66 responses

Publish analytics
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Register Number

66 responses

730421243037
730421243043
730421243020
730421243012
730421243303
730421243038
730421243047
730421243004
730421243032
730421243010
730421243014
730421243057
730421243049
730421243308
730421243029
730421243048
730421243028
730421243042
730421243019

730421243039 /
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730421243030

730421243025

730421243013
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ES21AD45
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730421243011
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730421243003

730421243018
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730421243023

730421243053
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730424213031
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730421243044

730421243026

730421243060

730421243041

7904893377
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730421243005
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730421243002
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Year I8 copy

66 responses

30
23 (34.8%)

2016 (24.2%)

10 7 (10.6%)

(3% - 3 (4.5%)
1 (1.5161.5%)\% 1)(1.516(1.516(1.5%)

1 (1.5%)3%)(1.51(1.5%) 3" (1.51(1.5% K1 (1.5%

0
2 2 year 2nd year Il nd year Second year
2 nd - Year 2023 Il ll-year
CURRICULUM
1. The curriculum is well balanced, updated periodically and satisfies I_D Copy

the present needs.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly agree
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2.Exposure to industrial practices is provided through industry supported I_D Copy
courses/ seminars/ guest lectures/ field visits/ student internships

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

&

3. The curriculum facilitates interdisciplinary learning through ID Copy
foundation electives and general electives.

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

4. The curriculum has adequate number of practical courses / theory I8 copy
cum practical courses/ Project works for skill development.

66 responses

66 responses

@ Strongly Agree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Disagree
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5. The implementation of the Choice Based Credit System (CBCS) has
enabled you to enroll in the courses and slots you opted for.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Skill based courses like Engineering Exploration, Lateral Thinking,
Design Thinking, Project Management, System Thinking are facilitating

participation in international contests / competitions

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Neutral

@ Strongly agree

7. Employability Enhancement Courses like Environmental Sciences,
Constitution of India, Professional Ethics etc., created social awareness

66 responses

Y

4

https://docs.google.com/forms/d/1EWoKsvbXjGLHXenykLAWmMJo5yjtoP6WAxeYgilZh2L Q/viewanalytics

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Strongly agree
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8. The subject handling faculties adopt active and collaborative
learning strategies like Think Pair Share, Flipped Classroom, Problem
Based Learning etc.,

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

‘ @ Strongly agree

9. The subject handling faculties use a variety of ICT Tools and
Learning Management Systems like power point presentations, Google
Classroom are effectively used for sharing of resource materials,
conducting assignments, discussions and quizzes

@ Strongly Agree
43.9% @ Agree
@ Strongly disagree
@ Disagree
m @ Neutral
@ Strongly agree
42.4%

66 responses
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10. The subject handling faculties are readily available for clarification of I8 copy
doubts and for personal mentoring.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

11. Laboratories are well equipped with appropriate hardware and ID Copy
software for the conduct of practical classes/project works

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Strongly agree

12. The institute provides support for participation in online certification |_|:| Copy
from NPTEL, edX etc.,

66 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely
25.8% @ Never

ASSESSMENT 4
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13. The assessment process (CAT / Assignments / Terminal
Examinations / Review) is fair and unbiased.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Strongly agree

14. The tasks given in assignments have helped in enhancing your
problem solving and communication skills.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
43.9%

15. The assessments are designed and evaluated appropriately to
assess higher order thinking skills.

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1EWoKsvbXjGLHXenykLAWmMJo5yjtoP6WAXxeYgilZh2L Q/viewanalytics
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16. The assessments provided the right level of challenge and an I_D Copy
opportunity for collaborative/co-operative learning.

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
% @ Strongly agree

17. Communication, Critical thinking, Collaboration, Creativity are given ID Copy
importance in assessments.

66 responses

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

SUPPORT SYSTEM/INFRASTRUCTURE

18. The institute takes active interest in promoting internships / field ID Copy
visits opportunities for students.

66 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never
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19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work

66 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

20. The institute provides opportunities for cocurricular / extra curricular ID Copy
activities.

66 responses

@ Regularly
36.4% @ Often

@ Sometimes

@ Rarely
@ Never

21. Course enrolments, course feedback, tracking of attendance and I_D Copy

grades are made easier with the in-house automation software (E Nova)

for the academic process.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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22. In connection with the implementation of Outcome Based Education,

Course Outcomes and Programme Outcomes are assessed periodically
and subsequent actions are taken for continuous improvement.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

23. A mentoring/tutor system is available to identify your strengths and
weaknesses and encourage you with providing the right level of
challenges.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

&

24. Classrooms are well equipped with good Audio System/Multimedia
Projectors/Wi-Fi connectivity.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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25. Library is digitized and includes sufficient count of reference and I_D Copy
text books and access to international and national journals

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

26. The support systems like Hostel, Canteen, Bank, Stores and Clinic |D Copy
are functioning well and they cater to the need of the hour.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

27. To what extent, you are satisfied in the Teaching Learning via online |_|:| Copy
mode during this pandemic period

@ Highly Satisfied
@ satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Highly Dissatisfied

66 responses

-

Teaching Learning Process
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28. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

66 responses

® 38510 100%
® 701t084%
@ 55 t0 69%
@ 30t054%
@ Below 30%

29. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

66 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

30. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

66 responses

@ Always effective
@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective
——— @ Very poor communication
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31.The teacher's approach to teaching can be best be described as IO Copy

66 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

32. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.

66 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally

@ Sometimes
@ Rarely
@® Never
18.2%
39.4%

33. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 10 Copy
you.

66 responses

@ Every time Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ | don't have a mentor
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34. The teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy
applications.

66 responses

@ Every time Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never
35. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges.
66 responses

@ Fully

@ Reasonably

@ Partially

@ Slightly
@ Unable to

36. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy

overcome them.
@ Every time
18.2% @ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Never

66 responses
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37. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

66 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

38. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

66 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

@ Very little
@ Not at all

39. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

66 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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40. Record your suggestions for enhancing the quality of Teaching IO copy

Learning process at ESEC.

66 responses

20
18 2’ 3%
15 (22.3%)
10
7 (10.6%)
5 3 (4.5% 3 (4.5%
2 (3%) (4,5%) 2 (3% (4.5%) 2.(3%)
T A AABAEG. 1 BT (L (1 G (TR T (1 (14 (ABAE(T. (VB TEGT. (1461 (14 G161 (1L GG 1 (15T 1 (145

Give a smart... Interact with... Nice Provide Indu... Teach practi...
Develop the... Improve sta... Need more... Not satisfied S Yes
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